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Družba CSS gre v likvidacijo 
• 1. stran 

»Ti delavci bodo zelo težko 
našli novo zaposlitev. Zelo 
so prizadeti, težko spreje­
majo vse to. Imam gospo, ki 
ji je pred kratkim umrl mož, 
l'.e bo izgubila še službo ... • 
Oni se čutijo pripadne pod­
jetju, ves čas se zavedajo, da 
veliko pripomorejo k skup­
nosti,, da j i  lahko nekaj dajo. 
Če ne bodo vel'. delali, bodo 
nekateri lahko celo propad­
li ... « je o žalostni usodi de­
lavcev razmišljal Krajnik. 

Slabi poslovni rezultati 
V SDH so ·navedli, da 

družbaCSS posluje z izgubo 
in se srečuje z upadom na­
ročil, zaradi premajhnih ob­
segov poslovanja in preniz­
kih cen kljub letnim odstop­
ljenim prispevkom in držav­
nim subvencijam ni sposob­
na poslovati konkurenčno 
in pozitivno, dodatne težave 

povzročajo stari in nepri­
merni prostori proizvodnje. 
Družba je bila večkrat v li­
kvidnostnih težavah. V letih 
2013 in 2018 so jo dokapita­
lizirali z nepremičninami in 
denarjem v znesku 1,2 mili­
jona evrov, vendar ti ukrepi 
niso prinesli dolgoročne re­
šitve. Družba je v obdobju 
zadnjih petih let ustvarila za 
skoraj štiristo tiso(evrov iz­
gube, čeprav od države vsa­
ko leto prejme okoli štiris­
·io tisoč evrov subvencij in 
odstopljenih sredstev zara­
di statusa invalidskega pod­
jetja, so pred časom zapisa-
li v SDH. Dodatna ·državna . 
pomol'. bi, kot so še poudari­
li, predstavljala nedovoljeno 
državno pomol'.. Poslovod­
stvo CSS je sicer na poziv 
SDH skušalo najti rešitev za 
družbo, a je neodvisni sveto­
valec SDH na podlagi anali­
ze načrta poslovnega in fi. 
nančnega prestrukturiranja 

presodil, da družba nima 
dolgoročno vzdržnega po­
slovnega modela m je ni 
možno uspešqo prestruk­
turirati. Trenutna ocenjena 
likvidacijska vrednost sicer 
omogoča izplal'.ilo plač za • 
december in odpravnin. 

Direktor bo likvidacijski 
upravitelj 

Za likvidacijskega upra­
vitelja, kar je SOPS spre­
jel z ogorčenjem, so imeno­
vali dosedanjega clirektor­
ja _ CSS Uroša Zamika, ki je 
stečaj tudi predlagal; kot je 
povedal po sredini skupšči­
ni, zaradi situacije, v kateri 
je družba že dalj časa. ,;Zdi 
se nam, da je to

.
edina ustre­

zna rešitev na dolgi rok in 
hkrati najboljša možnost za 
zaposlene, da so poplačani v 
celoti, vključno z odpravni-· 
nami. Verjetno je vsak ko­
nec tudi nov začetek,« je do­
dal. Zarnikova naloga je, da 

Delavci so skrušeni, nekateri so v podjetju delali tudi po dvajset let in vel'..''""""'""" 

Rekordni zneski za šport 

pripravi načrt prezaposlitve 
invalidov. Izpolniti morajo 
tudi še vsa naročila, nato bo 
družba ugasnila. Po njegovi 
oceni to lahko traja od šest 
do osem mesecev. Zaposle­
ni bodo odločbe o odpovedih 
začeli dobivati že kmalu; od­
visno od tega, kdaj bo sklep o 
likvidaciji začel tudi uradno 
veljati. »V pripravi je·nacrt 
preza poslitev za invalide, ak­
tivnosti intenzivno poteka­
jo,« je odgovoril na vpraša­
nje o tem, kako bodo poskr­
beli za ranljive ljudi z ome­
jenimi sposobnostmi, ki so 
pri njili delali vel'. desetletij. 

ZDSS likvidaciji 
nasprotuje 

Zveza društev slepili in 
slabovidnili Slovenije, ki je. 
dvoodstotni lastnik podje­
tja, je likvidaciji nasprotova­
la, a so bili preglasovani, je 
povedal glavni tajnik zveze 
Štefan Kušar. »Podali smo· 
predlog za preložitev izved­
be skupščine za šest mese­
cev, zato da bi skupaj z· os­
talimi delničarji naredili 
nov načrt prestrukturira­
nja-in preiskali vse možnos­
ti, l'.e bi bilo možno ohrani­
ti neko zdravo jedro, vendar 

_ je SDH"predlog preglasoval. 
Ob sprejemu sklepa o likvi-
daciji smo napovedali, da 
bomo izkoristili vsa razpolo­
žljiva pravna sredstva, zato 
·da se ugotovita neveljavnost 
in ničnost sklepa. Predlagali 
bomo tudi začasno odredbo 
za zadržanje izvajanja tega 
sklepa. Zadnja možnost, ki 
je v narekovajili najbolj op­
rijemljiva, pa bi bila odlol'.i-

• lev ministra za delo, druži­
no in socialne zadeve, da ne 
po<!a soglasja k likvidaciji 
družbe.« 

Največ denarja v Letnem programu športa v občini Medvode za leto 2025 je namenjenega športni 
infrastrukturi - skoraj tri milijone evrov. 

MA[A BERTONCELf 

Medvode - Medvoški ob ­
činski svetniki so n a  decem­
brski seji sprejeli Letni pro­
gram športa v občini Medvo­
de za leto 2025. Številke so 
rekordno visoke- skoraj 3,2 

milijona evrov. Lani je bil ta 
znesek 740 tisoč evrov. 

Največ denarja je namenje-
nega športni infrastrukturi -
skoraj tri milijone evrov. »Od 
tega je 1.345.500 evrov pred­
videnili za novogradnjo špor­
tnega igrišča na novi lokaciji 
Osnovne šole Preska, milijon 
evrov J)a za načrtovano pre­
stavitev nogometnega igrišča 
na novo lokacijo. Investicija 
je ocenjena na dva milijona 

evrov, pri čemer se polovica 
zagotavlja v letu 2025, polo­
vica pa je predvidena v letu 
2026,« je razloga za tako viso­
ke zneske pojasnila Teja Za­
jec z Oddelka za splošne, pre­
moženjskopravne in družbe­
ne zadeve Obl'.iqe Medvode. 

in oprema okoli nje sta bili 
močno poškodovani, objekt 
v uporabi NKJezerQ Medvo­
de pa j e  bil do strehe v vodi 
in tako popolnoma uni­
čen. »Najnujnejšo sanaci­
jo travne ruše smo izvedli 
lani pred poletjem. Sanira-

Letni program športa v občini Medvode za leto 2025 

športu namenja skoraj 3,2 milijona evrov. 

Nogometno igrišče bodo 
selili na drugo stran reke 
Sore, kjer bo športni park. 
Območje, kjer je sedaj, 
je bilo v zadnjih desetle­
tjih večkrat poplavljeno. 
Tako je bilo tudi ob popla­
vah avgusta 202 3. Zelenica 

li smo ograjo in nadomestili 
nekaj uničene ali odplavlje­
ne opreme. Pri sanaciji ves 
čas sodelujemo z Javnim 
zavodom Sotočje Medvo­
de, ki je uradni upravljavec 
objektov, in Nogometnim 
klubom Jezero Medvode, 

ki igrišče po pogodbi upo­
rablja za treninge in tekme. 
Donacijo za obnovo v višini 
22 tisoč evrov je prispevala 
tudi Nogometna zveza Slo­
venije, preostanek sredstev 
pa je zagotovila država iz 
predplačila za sanacijo ško­
de po poplavah,« so pojasni­
li na Občini Medvode. Pred 
koncem leta so porušili tudi 
objekte v uporabi nogome­
tnega kluba. PostaviJj bodo 
mobilne zabojnike. Vse to 
so začasne rešitve. Dolgo­
ročna je nogometno igrišče 
s spremljevalnimi objek­
ti na novi lokaciji. Na obči­
ni pravijo, da če ne bo zaple­
tov, bi se to lahko zgodilo v 
prihodnjem letu. 
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Jure Krajnik, vodja oddelka, kjer dela največ invalidov 
/ folo ; fin, Dokl 

Ker gre za invalidsko pod­
jetje, je namreč direktor o 
nameravani likvidaciji o b ­
ves!il \Udi pristojno ministr­
stvo, minister Luka Mesec 
pa mora v tridesetih. dneh 
izglasovani_ sklep o likvida­
ciji tudi potrditi. Kušar je si­
cer prepričan, da bi družba 
CSS lahko obstala. »Vred­
nost podjetja je v tem tre­
nutku bistveno večja, kakor 
so obveznosti do vseh upni­
kov, vključno z delavci. Po 
mojem mnenju bi bilo tre­
ba bolnika pozdraviti, mu 
postaviti končno diagnozo, 
mogoče z več neodvisnimi 
mnenji, in potem iskati re­
šitev v smislu zdravljenja, 
tako da mi še nismo obupa­
li nad podjetjem,« je met2fo­
rično izrazil svoje mnenje o 
podjetju. 

Kaj pravijo na občini 
Vodja kabineta župana 

Občine Škofja Loka Rok Pri­
možil'. je po skupščini pove­
dal, da so dodatno spreje-
li sklep, ki nalaga likvidacij­
skemu upravitelju, da čim 
prej poskrbi za načrt preza­
poslitve zaposlenih in ga ob- • 
oni posreduje do 15. marca. 
»Občina je predvsem želela, 
da se poskrbi za zaposlene. 
Prva želja je bila, da družba 

nadaljuje delo, ker pa je bila 
sprejeta odločitev, kakršna 
je bila, pa si želimo, da bi 
zaposleni našli delo in še 
vedno lahko delovali v naši 
skupriosti,« je povedal Pri­
mqžič. Ker zraven deluje 
dom upokojencev, je želja 
občine, da bi se to zemljišče 
namenilo za njiliove dejav, 
nos ti. » Upam, da bo država 
poskrbela za to,« je še dodal 
Primožil'.. 

Ministrstvo preverja 
možnosti razveljavitve 
likvidacije 

. »Glavno poslanstvo mi­
nistrstva j e  varovanje pravic 
delavcev in ohranjanje de­
lovnili mest. Zato smo SOH 
poslali dopis, v ·katerem jih 
pozivamo, cl.a nam razjasni­
lo, kakšne posledice na po­
slovanje bi imela uporaba 
instituta,. ki daje ministru 
možnost razveljavitve spre­
jete odl_ol'.itve glede likvida­
cije,« so za STA pojasnili na 
ministrstvu za delo, druži­
no, socialne zadeve in enake 
možnosti. So pa, kot pravi­
jo, ves ta čas v komunikaciji 
z Občino Škofja Loka, SDH 
in Zavodom RS za zaposlo-

• vanje, s katerimi intenzivno 
iščejo rešitve za podjetje in 
zaposlene. 

V letnem programu športa je tudi prestavitev nogometnega 
igrišča. Na obstoječi lokaciji je bilo že večkrat pod vodo, 
tudi ob poplavah avgusta 202,3. Travno rušo so sanirali, 
objekte so porušili in jih bodo nadomestili z mobilnimi 
zabojniki. I foto: Pttt, Koltnini 

Za sofinanciranje pro­
gramov in področij špor­
ta bodo v letnem progra­
mu športa zagotovljena 
sredstva v skupni višini 
156.500 evrov. Razpis je od­
prt še do 27. januarja. Dru­
štvom in klubom se tako 
namenja enak znesek kot 

lani. Največ, 58.300 evrov, 
bo namenjenih programu 
športna vzgoja otrok in 
mladine, usmerjenih v ka­
kovostni in vrhunski šport, 
sledita šport za dosežek 
(18.500 evrov) in sofinan­
ciranje plač trenerjev (18 ti­
soč evrov). 


